

Общество с ограниченной ответственностью «Топ Групп» ИНН 2465143647 КПП 246501001 ОГРН 1162468070160 660015, г. Красноярск, ул. Маерчака, д. 44, оф. 2-01

## СВЕДЕНИЯ

о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты работ (услуг) ООО «Топ Групп» по изготовлению печатных агитационных материалов на выборах 2023 г.

В соответствии с пунктом 1.1 статьи 54 Федерального закона от 12 июня 2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», а также пунктом 3 статьи 68 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», ООО «Топ Групп», ИНН: 2465143647, г. Красноярск сообщает о готовности выполнять работы/оказывать услуги по изготовлению печатных агитационных материалов на всех выборах, всех уровней назначенных с 1 мая 2023 г. по 30 декабря 2023 г., а также в единый день голосования 10 сентября 2023 года, по всем регионам Российской Федерации и о стоимости (в валюте Российской Федерации) работ/услуг по изготовлению печатных агитационных материалов:

Тираж	50	100	1 000	5 000	10 000	20 000	50 000
Листовка А5	1 000	2 900	2 500	9 800	19 600	30 000	50 000
(148x210мм, 4+4)							
Листовка А4	2 450	4 900	6 990	13 980	27 960	45 900	85 500
(210х297мм, 4+4)							
Листовки АЗ	5 900	10 500	10 500	24 300	49 350	89 400	195
(297х420мм, 4+0)							300

Прочие форматы	Цена			
Визитки 1000шт	6 000			
Наклейки	20 кв.см.			
Баннер 340 гр.	480 руб. м.кв			
Баннер 440 гр.	630 руб. м.кв			
Баннер 510 гр.	900 руб. м. кв			
Люверс	20 руб. шт.			
Интерьерная печать	1 950 pyб.			
на пленке	M.KB			
Печать на флажной	1 500 pyб.			
сетке 110-115гр.	M.KB			

Цена		
10 645 руб. шт.		
20 688 руб. шт.		
5 300 руб. шт.		
1500 руб. шт.		